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RNotice of Incident 

Date of Incident: 12/20/2021 
Date Reported to DCCECE: 3/8/2022 
 
Agency Name: Perimeter Behavioral of Forrest City 
Agency Number: 142 
Type of Facility: PRTF/SRU  Facility License Type: Regular 
 
Type of Incident: Maltreatment 
 
Incident Description: Resident  disclosed to CACD investigator Jodie Davis that an 
unknown name nurse who works at the facility came into his bedroom touched his penis, 
attempted to tuck his penis then folded his penis, but when he woke up she left his room. 

 reported that last year in January (The Cat Woman, unknown staff at the facility) came 
in his room when he had an erection. The resident reported that the Cat Woman 
masturbated him, he ejaculated, and then she left. Resident  stated that in December of 
2021 current staff  came into the bathroom with him, touched his penis, she 
pulled down her leggings, and then she made him touch her vagina. 
 
 
Agency’s Interim Corrective Action: Attempts are being made to identify the unknown 
A/O's in this allegation. 
 
 
Licensing Specialist Assigned:  C. Vardell 
Licensing Supervisor Assigned: A. Clowers 
 

 
Child Abuse Hotline (Only applies to maltreatment incidents) Yes 

Was the Hotline Called: Was it accepted? Yes  Outcome:  

Assigned Investigator: CACD 
 
 
Date of DCCECE’s Follow-up:3/10/2022  Type of Follow-up: 3/10/2022 
 
Details from Follow-up: 3/10/2022-Licensing Specialist visited the facility and met with the 
CACD investigator. We interviewed the A/V to determine if he could remember the names 
or a description of his A/O's. The resident could only remember some minor descriptions 



 
 

 

 

and job titles, but we could not match them to any current employee. Licensing Specialist 
and CACD investigator interviewed the resident's therapist who reported that the resident 
often has fantasies of sexual contact with the staff. Therapist described what the A/V had 
wrote in his diary weeks prior to the accusation and it matched what he reported to the 
CACD investigator, only he reported to the therapist it was a dream and not an actual 
occurrence.  
 

 

  




